

“尽享香城泉都美景和运动乐趣”

——2024年全国门球大赛暨全国少数民族门球赛圆满闭幕

本报讯(记者 王奇峰 葛利利 陈志茹 吴青朋 通讯员 童严 罗书利)12月5日,“我要上全运”2024年全国门球大赛暨全国少数民族门球赛在市门球馆圆满闭幕。

本次大赛为期4天,赛场上,运动员们手握球槌,挥杆对垒,弯腰击球,步法矫健沉稳,动作挥洒自如。一系列娴熟稳健的击球动作,不时博得观众的阵阵喝彩,充分展现出运动员的风采与活力,为观众带来一场精彩纷呈的门球盛宴。

经过循环赛、淘汰赛两个阶段的激烈角逐,在五人制赛中,洪湖门协代表队、湖北汉川代表队和湖南福星代表队分获前三名。双人制赛中,舒辉/孙延刚(湖北一队)、阮穗/黄军(咸宁门协)、王洪武/宋丽华(湖南常德)夺得前三名。常芳、杨丽群、钟敏等12名裁判员荣获“优秀裁判员”,黑龙江杜尔伯特代表队、江西萍乡代表队、湖南常德代表队等12支代表队荣获“体育道德风尚奖”。

本次大赛是第十二届咸宁温泉文化旅游节系列活动之一,由国家体育总局社会体育指导中心指导,中国门球协会、湖北省体育局、咸宁市人民政府主办,旨在以“温泉+体育赛事”的形式,邀请全国各地各族门球运动员来到咸宁,趁着橙香橘黄、霜晴叶冻的冬日时光,泡温泉、赏风景、打门球,尽享香城泉都的美景和门球运动的乐趣。



■本报图片由赛事运营单位北京爱风尚科技有限公司提供



温泉+运动 搅热旅游节

——“我要上全运”2024年全国门球大赛暨全国少数民族门球赛侧记

●记者 王奇峰 葛利利 陈志茹 吴青朋 通讯员 童严 罗书利

12月5日下午,“我要上全运”2024年全国门球大赛暨全国少数民族门球赛在咸宁市门球馆圆满收官。

本次大赛,是湖北·咸宁第十二届温泉文化旅游节系列活动之一。来自全国5个省(市)的40支代表队共约500名运动员、裁判员等参与赛事,其中还有土家族、回族、蒙古族、壮族、布依族、俄罗斯族等少数民族选手参加。

本次大赛分循环赛、淘汰赛两个阶段,赛制采用五人制、双人制共同进行,其中双人制赛的参赛选手从五人制参赛选手中产生。

五人制决赛在湖北汉川队与湖北洪湖队之间展开。赛场上,运动员

们精神焕发、斗志昂扬。拾球、瞄准、挥杆、击球、过门,动作标准到位、灵活老练,触击、闪击,对垒双方斗智斗力、技巧十足,来回争夺球门和球球控制权。观众席上,喝彩声此起彼伏,现场高潮迭起。

闭幕式上,大赛组委会向五人制比赛1至9名的代表队、双人制比赛1至5名运动队颁发了奖杯、奖牌、证书等,12名裁判员获颁“优秀裁判员”证书,12支代表队获“体育道德风尚奖”。

“作为东道主,我们拿出了最热情饱满的姿态迎接大家、服务大家,就是为了让全国门球爱好者来到咸宁、做客咸宁,沉浸式体验咸宁优美的自然风光和人文风情。”市门球协

会副主席田俊杰说。

为保障本次大赛的顺利进行,我市专门成立竞赛活动组、后勤保障组、场地保障组等6个专班,提供全方位服务保障工作,并选拔出一支由19名大学生组成的志愿服务工作队,为比赛的顺利进行保驾护航。

来自湖北科技学院临床医学院的志愿者程娟告诉记者,除了医疗保障,她还有一项更重要的任务,就是以最美的微笑、最周到的服务,让来宾感受到家的温暖,细致宣传咸宁地方文化与特色优势,让各省市参赛队伍感受到咸宁的魅力与温情。

来自各地各族的运动员在比赛之余,也深切感受到了香城泉都之美。

“我是第一次来到咸宁参加比赛,来到这里后,我们发现咸宁这个地方

很不错,山好、水好、人也好。”赛后,来自湖北二队的运动员谢晓华说。

“有山,有水,好地方!这里古木参天,碧水绕城,气候宜人,非常适合我们老年人生活。”来自黑龙江省大庆市杜尔伯特蒙古族自治县的李延俊发出由衷赞叹。

记者注意到,本次的参赛队伍之中,不乏“自驾旅行团”,他们打算在咸宁“逗留”一阵,来一场“说走就走”的旅行,放松身心,感受香城泉都的魅力。

“咸宁是一座值得细细品味的城市。”省门球协会副主席陈金波曾多次到访咸宁,谈起九宫山、隐水洞等景区景点时如数家珍。“尤其推荐咸宁的温泉,每次来咸宁泡温泉,我都感到温暖放松,特别惬意。”